CTKCI - e\ kK 28

35MPa X zhE

Swing clamp

IEEAXER WaE 25MPa

-« GCTIK

TiEZE
model CTKO4B-L

AR
model CTKO4N-L

k=8
model CTKO4U-L

XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp

BN R R

CTK

963



CTK

964

CTKU -

35MPa X zhE

LiE=#
model CTKD U-D

EL L B R
e
i E
(ERREE)
i JE 3 %
I _E
P>

o

X% X9

\

n

TR
model VCH (£ #)

LB R ) 1 4 5 {50 PR R O TS R R
T MRRMHMTREST
X, BAERNEFEEERERS
E, NMEAT S SHREHE,
B AR I 1T B B B B R




CTK[I[I-I e kK8 35MPa X zp#Y
M 1%
N Zit SEE R S ER R  S R
- L RS, HERERIE 907
U b [030) : i it4tAE. MEsEAE 30°
04 A= 145 : itst A . EEAE 45°
[L60 : ¥Rt4t7m. M faE 60°
CTK 06 B :TE=&# - R IRkt AE. FEEAEE 90°
10 IR30 : It 4tAE . MEEAE 30°
RTTIN DS A E . FEEAE 45°
I M : Jmes 7
6 - T IR60] : BT 5t 5 1. MR 60°
PC - Hm. EEREO
P AT AR
X T EMHME 553982, 983T1. (AlE%F CTKOII-CIP)
ETF PR REKITENE>155 1988, 989T. (B S &R CTKOU-0J)
F T M —-iES18990~1012T . (B SFx CTKOU-OT. CTKOU-OIC. CTKOU-IB)
RESHERER
CTKU-[ CTKU-[] CTKB-[J CTK1B-[J CTKCIN-[]
s, ERARE  LEEs. GEYRE T, FRARE TEZE. GIEYRE AT
I# I# IE i
(2E8)
I_gljiu—i]ﬁ) It T —_— 2
fHE b
&::ﬁ%
EFRE T -5 BI6TH.
CTKO2 IR ER KB & .
Fe Z B REEE ) RERE
CTKCI-L  CTKOIT-C  CTKC-R etk -39 Tk
R30 R45
WA A1) Hla JIFE$t 75 [ EEEME30’ TR MEAS’
e R EE90° HEsE FREO° HEE F EE90°
- 7 | /€
N °\>
90& <J9 ° 30° 45
0° LRt ReFRTS LisRtst ROJGRTS
o 71 1 2G| H 1
)ﬁ%?ﬂil Jﬁ&?ﬁﬁ CTKDD'kgg
EEJf?ﬁEI v 4195’#’5?-?%% )
=33 = — T 60 #E—>1558984~986. 989Ti.
4
60°
LRIt R:IFRS
Fa Fal
XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

BN R R

CTK

965



BT LA R

CTK

966

CTKOO-O MR X E S 35MPa WA
m i
5 CTKO02 CTK04 CTKO6 CTK10 CTK16
JRELRE S (Ol E A35MPafi) kN 3.1 5.1 7.6 14.6 20.3
MELAE mm 16 21 26 34 42
TR mm 12 16 20 25 32
JMELER (LK) cm? 0.88 1.45 2.17 4.17 5.81
CTKOO-L. R 90° £3°
EEBE
CTKOO-C 0°
EMNHEVCEREE *1°
REEEENIEE +0.5°
EXhY mm 15 17 21 255 28.5
90° HE4%47#2 (CTKOO-L. R) mm 7 9 11 135 16.5
J 4752 (CTKOO-L. R) mm 8 8 10 12 12
p— & cm? 1.3 2.5 4.6 10.6 16.6
U cm? 3.0 5.9 1.1 23.2 39.5
R OB kg 0.4 0.7 1.1 2.0 3.3
RRIBHREZF ZEHE BEH12.9) N-m 7 7 12 29 57
BEHES ZEHLE N-m 11 26 51 75 130

JHESEE 5~35 MPa

fRIETH £ :52.5 MPa

SUEYIHDR BOR RO ERE T AT AE A .

T EARFIA

fEFAMIRIRE 1 0~70 C

B AR L@ M E R E (102 F1S0-VG32)

THREBAEXZTERNIIT.

90° e 1T 2
HERR90°HIE AT A

FRITE
e SE FHAE
FBITRAWALE




CTKCI - ek K& 2= 35MPa W zhE

ERXEESCGRYEEEM.

model CTKOU-OJ (E3%=4#). model CTKOIB-UJ (MiE=#) AT HER AR E SECEAR E2MEE H %,

ERAEE
EAERXRERN, JNEGRAEORKENHERER

#HliE@model VCH, =ziHES@model VCE.
model CTKO2{X R BN ELE .

bz TR
ERARE ERARE

[%%] GiggriEsk GiggriEsk
[ @

)

=

\Iﬁ \@ \Iﬁ:\@

M E i E
(2 mEE) (2 mE#%

MEEHIE model VCH
—102071

St

i = 1 1)

"

-4

e

%

N

%

E

=

GELEE
model CTKOU-0OJ (B3 = 8) @ AGIRARER, i TGIRAUHE. K

(REZTORE, ILHAEREEREH. )

model CTKOB-U (&2 AE) EAGERAEER, 15 TGIRLE L
5OFE, ZEMENBHEL. (HENARERHEL. )
MEDEFIZEREEH RS

Ex=s TEE#
GRYRE GRYRE

. i E
i R QE%)
(2 @8) e
N

OB

Siik

S}
e
i
\a

HES I model VCE
—102271

HES

XF CAD XU THERHER, & RMBH-FRTT www.pascaleng.co.jp 967




CTKCI - Te#e =\ kK 28 35MPa W zhE

Y g *
FRERE LH FKENFEFEEKE (LH) FRE (P) M.
(mm)
FKEHTEAK

RENF=HEP/(RBN+RB2XKEBRKELH)

h
il

CTKO6E ZEKE (LH) 80 mm. jHE20 MPaft,
FESF=20/(4.61+0.0185Xx80)=3.3 kN

M HE P
el e HALRGEARTEE, FIAEALERA AR,
(kN)

35 3.1 12827 27 35 51 |46 45|43 40
30 26 (242323 32 30 44 393837 49
25 22 120119 /19/18/|1.8 41 25 36 33132 31/29/|28 62
20 18 |16[15|15[15(14[14 |14 54 20 29 [26(|25(24|124(23|22(21 84
15 13 (120121171111 1.1/10/1.0/10/09 82 15 22 1201918 18|17 16|16|15 /15|14 131
10 09 /08/08/08|07/07/07|07|0.7|06 06 1 10 15 (131312121111 |11]1.0]1.0]0.9 1

5 04 /04/04/04/04/04/04/03{03/03 03 82 5 07 107/06 06|06]0605|/05[05]/05 05 131
35 76 68|65 63 54 35 146 [13.1/12.9/12.6 52
30 6.5 |58 56|54 52 66 30 125 |11.2/11.1]10.8/10.5 63
25 54 |48 4745 44142 41 84 25 104 | 94 9.2/ 9.0/ 87|85 79
20 43 |39(37|36(35|34(33|3.1 116 20 83 | 7.5/ 74/ 72| 70,6866 63 107
15 33 29 28|27 26[25/25/23/2221]20 185 15 6.3 | 56| 55/ 54| 52515047 454341 164
10 22 (19(19(18(17[17|16|15]|15]|14|13 1 10 42 | 37| 37| 36| 35/34(33|3.1|3.0(29(27 1
5 11 110/09/09/09/08 08 080707 0.7 185 5 21 119 18/ 18/ 1.7/1.7 1716|1514 14 164

OHEMFAR (CTKOO-0P) B, 5EFAFRF. »i5H982HiLT
I H AT HRE .

35 20.3 |18.3|17.9/17.4/17.0/16.6 83
30 17.4 [15.7|15.3/14.9|14.614.3|13.6 101
25 145 113.1/12.8/12.5/12.2/111.9/11.4/10.9 131

20 11.6 110.5/10.2/110.0| 9.7| 9.5/ 9.1| 87|84 |80 7.7 182

15 87 | 78 77/ 75/ 73 71 68 65 6360 58 297

10 58 | 52| 5.1| 5.0| 49| 48| 45| 44|42 (40|39 1

5 29 | 26/ 26| 25| 24| 24 23 22/ 21,2019 297

968




CTKCI - ek K& 2= 35MPa X zhE

BT MO0 A A, FURRREEKENRR (B 4 AR
55) RE TR L MBS
IR R B KRR HE S, IzémMm%WH%mMMHW)

2. AT IE90 TREE AT B A2 T E A HRAE I B DL £, 15 R 8RR 3

. I: B4 (kg-m?) 2
%7ﬁ,§ ° =
m: 2 (kg)
OAREAEEANEASSBORERG.
model CTKO02 model CTKO4
SERENEITEAX  t= ! RERENEITEAR t= !
0.00965 0.0265
1.2 1.2
1.0 1.0
Z s Z 08
= =
E 06 g 0.6
= 0.4 = 0.4
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 \ 0.002 0.004 0.006 0.008 0010 0.012 0.014 0.00 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025 0.030
0.000390 0.00106
REAFE (kg-m?) {44 (kg-m?)
model CTKO6 model CTK10
RERENETEAX  t= ! RERENEITEAN t= !
1.2 1.2
1.0 %_’-)'3. 1.0
= 0.8 = 0.8
= =
'{ﬁ_‘ 06 g 0.6
= 0.4 e 0.4
0.2 0.2
0.0 0.0
0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.00 0.02 0.04 006 008 010 0.12 0.14 0.16
0.00236 1814 (kg-m?) 0.00480 BEALE (kg-m?)
model CTK16
RERERNETEAR t= !
0.268
1.2
3
10 %m@ﬂ\
Z s
=
=
b 0.6
# 0.4

0.2

0.0
0.00 0.10 0.15 0.20 0.35

00107 148 (kg- m?)
XF CAD XU THEEFHER, B NHEHTFMIT www.pascaleng.co.jp 969

0.25 0.30




CTKOU- X XER LE=8 35MPa W zhE
s
i
3
: SR~
= oAA H8
;ﬁ 47 T SR EREO Y
& - 1] T (
CTK |1 T *
iﬂé E / Q i 7 § ) %‘é _+_ | i
oAA H8
HOAMRE SO Y1
F2 F3
E
C Y2 (ke &) +
KRB ECHMALE LR TR OAE. ks
HEE T E L (A $t 75 @) He¥e A R (IR $t 75 @)
- U 2171
@)
< #E1/10 z
/)\
B ” |
oH s
3-0X -
[] ol —
> L © <
il
& =
3-0W 2-ORH
g
4
2G 02
ik it
HOEAE O
S
OO T -
K\G} o KEEREAMES
\j 1 S BB R AR,
S Q\*_] i B 47 IR RIEE 5 R1014T.
- U E e EEME M HMREEE.

970




CTKOU-J EERAXEE LE=8 35MPa X zhE!
mm
B g CTK02U-[J CTK04U-[J CTK06U-[] CTK10U-[J CTK16U-[J
A 103 118 137.5 165 1915
B 37 43 48 60 74
C 42 50 55 70 85
E 18.5 215 24 30 37
F1 26 32 35 44 54
F2 13 16 17.5 22 27
F3 18 22.5 24.5 32 38
9G 27 33 39 48 58
oH 12 16 20 25 32
J 55.5 64 77 89.5 103
K 47.5 54 60.5 75.5 88.5
L 21 24 30 34 37.5
M 16 18 22 26.5 29.5
N 18.5 22 25 29 36
p 6.5 8 9 10 11
R1 - 9.5 12 12.5 14
R2 22 30 35 44 56
R3 17 18.5 21 30 33
R4 - 26 31 40 50
S (2B %) 17 22 27 30 36
T (A7) 4 5 6 10 12
y M10X0.75 M14X1.5 M18X1.5 M22X1.5 M28X 1.5
\Y 11 12 18 18 18
oW 55 5.5 6.8 9 11
oX 9.5 9.5 11 14 17.5
y1 — G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 - 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 - 14 14 14 19
Z R2 R2 R2 R3 R3
DAA ($187) 2.5 *501 3 o 4730 5757 6 """
AC 13 16.5 19.5 22.5 23.5
ER (TAT4) 92.5(h8) X6 23(h8)x 8 24(h8)x 10 25(h8) X 12 26(h8) X 12
O (FKM-90) P5 pP7 pP7 pP7 P8
HRE CTHO2-KS CTHO4-KS CTH06-KS CTH10-KS CTH16-KS
TRBE A (BT ) *2 - VCHO1 VCHO1 VCHO1 VCHO02
Hsim = - VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥1:CTKO2ZBGIRUE &R .. (NER I EEH)

X2 ARERHBALESANESAXNTAR.

EMEIESBETR. OHFE 210130 O REE4E »10207
CTKOU-C (Ea. e fmE 0°) AT REF M.

HSW —»102271

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

9 wlint

971



CTKOU-OI EEXEXESR LiE=8 35MPa W zhE!
)i
%
3
z ZERFLMIE
£
;§ R3
B 3-88 ‘—" 2-Max. BC
o \@/\ |
o + H— &
T K/Q Ty
0 ©
F2 F3
Max. oBA
‘(}& ‘ Rz6.3
X-X
mm
H = CTKO02U-[] CTK04U-[] CTKO6U-[] CTK10U-[] CTK16U-[]
F1 26 32 35 44 54
F2 13 16 17.5 22 27
F3 18 22.5 24.5 32 38
R2 22 30 35 44 56
R3 17 18.5 21 30 33
2BA 28 34 40 49 59
BB M5 M5 M6 M8 M10
2BC 3 5 5 5 6

972




973



BT LA R

Q wliksA

974

CTKOB- EXEXESR TE=8 35MPa X zhE
i SME R~ E
EEMMEEDO Y oAA HB
4-71 N
T )

% . %

©
Q

oAA H8
F3

i O Y1

Y2 (ELRHE)

HEE T E L (A $t 75 @)

REBEEMHEVEERTHMEHVE.

B
HE¥e 75 1E R (IRES$75E)

oG rgz
2178
o) Ul #E1/10
< =z
/ / |
B | |
e oH
= r ;\
<C
x
3-pX -
22 |
e }
Q —
>
3-gW 2-OHE o
2- Btk
ik it
MR REZD
S
( ) D
L | [
+ {3, o KEBREABES
B sk B A IR
o} ‘:i\ - 7 B 2 ) AR ARIR 15551014,
b < o TRB s S SR A A A T SRS
FENAEED

L—»‘




CTK[IB-[ EEXAXEE TE=Z=8 35MPa W ahE
B g CTKO02B-[J CTK04B-[] CTK06B-[] CTK10B-[J CTK16B-[J
A 103 118 137.5 165 1915
B 38 43 52 63 77
C 43 50 57 70 86.5
E 18.5 215 24 30 37
F1 27 32 39 47 57
F2 13 16 17.5 22 27
F3 19 22.5 26.5 32 39.5
9G 27.5 33 40.5 49 60
oH 12 16 20 25 32
J 68.5 78 90.5 109.5 126
K 50.5 53 64 82.5 93
L 18 25 26.5 27 33
M 16 18 22 26.5 29.5
N 18.5 22 25 29 36
p 6.5 8 9 10 11
R1 - 15 16.5 17 22
R2 22 30 35 44 56
R3 18 18.5 23 30 345
R4 - 27 32 40 50
S (2B %) 17 22 27 30 36
T (A7) 4 5 6 10 12
y M10X0.75 M14X1.5 M18X1.5 M22X1.5 M28X 1.5
\Y 12 18.5 18.5 16 20
oW 55 5.5 6.8 9 11
oX 9 9 11 14 17.5
y1 — G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 - 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 - 14 14 14 19
71 R2 R2 R2 R3 R3
22 R1 R1 R1 R1 R2
OAA (§5187) 2.5 150 3 o 4708 5740 6 """
AC 13 16.5 19.5 22.5 23.5
EALE (F1TH) 22.5(h8) X6 23(h8) X8 24(h8)X 10 25(h8) X 12 26(h8)x 12
OF% & (FKM-90) P5 P8 P9 P9 P9
HRE CTH02-KS CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS
BRI () *2 - VCHO1 VCHO1 VCHO1 VCHO02
Hsim - VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

X¥1:CTKO2RBGIR L E 40 . (NERTEERE)

X2UMBES R RS EEE S EK/NmAE .

HEMHIESRET. O#FEE 10130
CTKOB-C (EME. IEFEME 0°) AT A Mo

MEEGIE —102051

HSE —»10227

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

9 wrlinA

975



BT LA R

Q wrliHA

976

CTK[IB-[ EEXAXEE TE=Z=8 35MPa W ahE
ZEFALMIE
R3
%\@ \‘—" 2-Max. 8BC
K I O, 8
f o
F2 F3
Rz6.3
X-X
mm
#H 5 CTK02B-[] CTK04B-[] CTKO06B-[] CTK10B-[] CTK16B-[1]
F1 27 32 39 47 57
F2 13 16 17.5 22 27
F3 19 22.5 26.5 32 39.5
R2 22 30 35 44 56
R3 18 18.5 23 30 345
BB M5 M5 M6 M8 M10
9BC 3 6 7 7 7




977



CTKLIN-[J A XER #HAR 35MPa W zh#

T

¥

%

: i SRR E

5 <_T» oF @AA H8
A

X

\\
.

FRBEMEEMERR TR E. +
LN
MEEEAE L (FERE ) HEEE A | R (R E T @)
£1THE
v &TR
()]
< @110 =z
BEALSHE | |

oH s 7
ezgRmgy 2%
2-WHBGLERL, | \[ i
N
>I .

& ‘ “.......J
A | |

4-gW
S | |
= I —
i
0G2
0G1 7
i EVA ITIRL R

S

D

©) CITT -]
\ FEBRENAERT
//// B i e B T e AN AR
Q} P RFEEHNEBIER 55 RB1014T.
4

T e REME MR R,

[

978




CTKLCIN-[J EEXAEXEE #HARX 35MPa W ahE
mm
#H 5 CTKO2N-[] CTKO4N-[1 CTKO6N-[1 CTK10N-[1 CTK16N-[]
A 103 118 137.5 165 191.5
B 39 44 50 62 75
C 28 32 37 46 55
D 345 37.5 39.5 49.5 54.5
E 17 215 27 33 425
oF 51 57 66 82 98
oGl 30 Jooat 36 9% 42 5% 51598 61 5%
0G2 29 34.5 40.5 49.5 59.5
H 12 16 20 25 32
J 515 59 71 82.5 94.5
K 51.5 59 66.5 82.5 97
L 17 19 24 27 29
M 16 18 22 26.5 29.5
N 18.5 22 25 29 36
P 6.5 8 9 10 1
S (R E XN %) 17 22 27 30 36
T (KAL) 4 5 6 10 12
y M10X%0.75 M14X1.5 M18% 1.5 M22%1.5 M28x 1.5
v 6 8 1.5 10 9.5
oW 5.5 5.5 6.8 9 11
W1 M6X 1.0 M6X 1.0 M8X 1.25 M10X 1.5 M12X1.75
oX 9.5 9.5 1 14 17.5
oAA (H1ER) 2.5 %50 3 o 45018 5 08 6158
AC 13 16.5 19.5 225 235
EALE (TATH) ©2.5(h8) X 6 23(h8)x 8 24(h8) X 10 25(h8) X 12 26(h8) X 12
W E CTHO02-KS CTHO04-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS

XTHEE-ESR1013T.

ML Fl EE Tk E =, BE MR AELL. (-101871)

CTKEOIN-OI (A FU) AT B2 7 e

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

>

979



BT LA R

S8

980

CTKLCIN-O

REXXER #HARX

35MPa X zhE

REFLMIE

4-BB
N \ .
fx j fx &
30° oBA H7
o —
\ﬁ\ 3 S !
%29 < % EEMEmEED
" 7 =
& % x
% 23] g | ¥ =
£
=
2 <
N B\ BB EED
JEESE N <
oBD =
X-X
mm
# = CTKO2N-[] CTKO4N-[J CTKO6N-[] CTK10N-[J CTK16N-[1
C 28 32 37 46 55
oBA 30 00 36 1005 47 00 57 #0030 61 000
BB M5 M5 M6 M8 M10
oBD 31 37 43 52 62
BE 35 38 40 50 55
BF 22.5 24.5 26.5 335 38.5
BG 6 7 7 10 10
BH 10 10.5 13 16.5 21.5
BJ 25.5£0.5 28+0.5 30%+0.5 38.5%1 435%1
BK 13£0.5 14£0.5 16.5%+0.5 21.5%1 26.5%1
oBL 3 4 4 6 6




981



BT LA R

xHY
Tk

T

982

CTKOI-OP EEXAELER HIETFHE 35MPa W zh#Y
# &
N TESHER BRI
02
u LiE=8
04 L RS
CTK | 06 B & - DB AT
o R IRES$ 71
T N #&AR
B 3T R
E B 6l kEREN
LH XENIHHEAR e A¥n
HK HG
w 1o g P CTKO23-07P 0.088
RIFLBA _
- i Rie e CTKO4J-0JP 0.145
F2=1gyxnxP CTKo6[J-CIP 0.217
FI,F2=3%2 5 (kN). n=2% (HX58B) CTK1001-C1P 0.417
P:fﬁaE(MPa) \ N CTK16[J-1P 0.581
HG, HK=3EZE /RO B| & SH0EE (mm)
LH=(mm)
AL EE. 4. fF. BAFPE®.
FERFLEZENLEN, BEATHREBAFL. AHHREIFRFLEARE.
LEZE. HETFNE
PFrO.l mm
o [ s T = 2 (TKO2U-CIP CTKO4U-CIP CTKO6U-LIP CTK10U-CIP  CTK16U-CIP
PG H8
5 ,? _oPGH8 N iy PA 99 114.5 135 166.5 190
ot I 8 FH PB 455 52.5 64.5 77 85.5
_ oPH gl\[ PC 6 8 10 14 16
& PD 7 9 11 15 17
\\U oPE 1 15 19 24 30
<C
& PF 7.5 10 12 18 20
@PG 6 +g.018 8 +8.022 10 +8.022 14 +g.027 16 +g.027
oPH 12 16 20 25 32
PJ 51.5 60.5 74.5 91 101.5
PK M3 % 0.5 M4%0.7 M5 X 0.8 M6 X 1.0 M8X1.25
= 0.4 kg 0.7 kg 1.1 kg 1.9 kg 3.3 kg
A L AER TR £ EFEFLERMEZDOM,
REPVNIIAE N R~T1ES B (—296651). MR T (=970T),
o) o)
T \&2Y




CTKOOI-OP EHEXEERE HETHE 35MPa W zhE
TE=Z8#. SHEFRE
oPE PF §3 mm
PK CO}% " # 5  CTKO02B-[IP | CTK04B-[1P CTK06B-[JP CTK10B-[JP CTK16B-[]P
PG H8
g /“3* PA 99 114.5 135 166.5 190
o ¢
PB 93 106.5 125 152.5 174
oPH
PC 6 8 10 14 16
PD 7 9 11 15 17
< oPE 11 15 19 24 30
[aa}
a.
PF 7.5 10 12 18 20
@PG 6 +8.018 8 +8.022 10 +8.022 14 +g.027 16 +g.027
oPH 12 16 20 25 32
PK M3%0.5 M4x0.7 M5 % 0.8 M6 X 1.0 M8 X% 1.25
g 0.4 kg 0.7 kg 1.1 kg 1.9 kg 3.3 kg
AREFR TR S . LEFHEFLSHRAEZOM,
AEPINIHIE e R~TES RS (2966T1). INER T (—974T1).
WA HEFHE
mm
ok cos §41 % 5 CTKO2N-OIP CTKO4N-CJP CTKO6N-CIP CTK1ON-CIP | CTK16N-CIP
PG H8 “ PA 99 114.5 135 166.5 190
4 & F
S 4 RO.8 11 PB 415 475 58.5 70 77
=l oPH L] PC 6 8 10 14 16
- PD 7 9 11 15 17
oPE 1A 15 19 24 30
<C
& PF 7.5 10 12 18 20
@PG 6 +g.0‘|8 8 +8.022 10 +8.022 14 +g.027 16 +g.027
oPH 12 16 20 25 32
PJ 475 55.5 68.5 84 93
PK M3 % 0.5 M4 x0.7 M5 % 0.8 M6 % 1.0 M8 1.25
b5l < 0.4 kg 0.7 kg 1.1 kg 1.9 kg 3.3 kg

FEPUSMIAAE B RTIE S R A& (296651). SMER T (—=97870).

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

BN R R

9 s

983



BT LA R

984

CTKOIU-[]

Te¥ekER  REEME30". 45°. 60°

35MPa X zhE

CTK

M 1%
PN RRSHER FEMIEE AR ERERE
02 WB0) : i E I . e 30°
45 : iRt st 5. BEsEfE 45°
04 60! : RS AR 60°
06 U :LiEx=g -
10 R30 : BTt A ). HEdEFE 30°
R4S : ET$t A HEEEfE 45°
16 IR60' : FiBt$t 75 1E) . HEsEFaE 60°
P AT SR &
EE=Z8. EEAE 30°. 45°. 60°
mm
B 5 CTK02U-[J30 ' CTK04U-[130 H CTKO6U-[130 CTK10U-[130 CTK16U-[J30
W (hef% FE) 30°+5°
21T 11.5 12.5 15.5 18.8 20.3
TEFEITIE 3.5 4.5 5.5 6.8 8.3
kEATRE 8 8 10 12 12
. I B 1.0 cm3 1.8 cm3 3.4 cm3 7.8 cm3 11.8 cm3
MELA =2 -
BTN 2.3 cm3 4.3 cm3 8.2 cm3 17.0 cm3 28.1 cm3
A 99.5 1135 132 158.3 183.3
J 52 59.5 71.5 82.8 94.8
M 12.5 13.5 16.5 19.8 213
mm
TS CTKO02U-[145  CTKO4U-[145 CTKO6U-[145 CTK10U-[145 CTK16U-[145
W (hefE ) 45°+5°
EXOY 12.4 13.6 16.9 20.4 223
TEFEATIE 4.4 5.6 6.9 8.4 10.3
kTR 8 8 10 12 12
. J 1.1 cm? 2.0cm? 3.7 cm? 8.5 cm3 13.0 cm?
HIA S -
JIEIN 2.5cm? 4.7 cm? 9.0 cm? 18.6 cm3 309 cm?
A 100.4 114.6 133.4 159.9 185.3
J 52.9 60.6 72.9 84.4 96.8
M 13.4 14.6 17.9 21.4 23.3
mm
B 5 CTKO02U-[160 CTKO4U-[160 CTKO6U-[160 CTK10U-[160 CTK16U-[160
W (Tef% FE) 60°+5°
EXOY 13.3 14.8 18.3 22.1 24.4
TEFEATIE 53 6.8 8.3 10.1 12.4
kEATRE 8 8 10 12 12
R *& 1.2 cm3 2.1 cm3 4.0 cm? 9.2 cm3 14.2 cm3
WA E -
TR 2.7 cm? 5.1 cm? 9.7 cm? 20.1 cm? 33.8cm?
A 101.3 115.8 134.8 161.6 187.4
J 53.8 61.8 743 86.1 98.9
M 14.3 15.8 19.3 23.1 25.4
A ERTIHIRE

AEPSNIIE R R IES R (—96651). SMEZR (—29705).




CTK[IB-[ mEERAKERE REAE3. 45°. 60° 35MPa W azhE
)3
§
W i
=
KN RESHER kBRI MRS SEE AR
02 - . Eﬁqﬁ'ﬁrﬁjs Jﬁﬁ%ﬁfg 30° 30°HE
04 WAS) ST . HER AR 45° g
IL60 : wiRfstA1E. HEERE 60° 60
CTK 06 B :TH%Z&E - crK
10 R30 : Bt A E. BEEEAE 30°
R4S : GRS $T 751 HESEfE 45°
16 IR60! : B Et 5[5 Mk M 60°
P AT SR &
TE=#. REMRE 30°. 45°. 60°
mm
B 5 CTK02B-[J30 CTKO04B-[130 (CTK06B-[130 CTK10B-[130 CTK16B-[J130
W (hes% ) 30°£5°
EXEY 11.5 12.5 15.5 18.8 20.3
FEFEATIR 3.5 4.5 5.5 6.8 8.3
FEITRE 8 8 10 12 12
k& 1.0 cm3 1.8 cm3 3.4 cm3 7.8 cm?3 11.8 cm3
MRS -
JiAEN 2.3 cm? 4.3 cm3 8.2 cm3 17.0 cm3 28.1 cm3
A 99.5 113.5 132 158.3 183.3
M 12.5 13.5 16.5 19.8 21.3
mm
#H 5 CTK02B-[145 CTKO04B-[145 CTK06B-[145 CTK10B-[145 CTK16B-[]45
r W (FE¥ R ) 45°+5°
21T 12.4 13.6 16.9 20.4 22.3
FEFEATAE 4.4 5.6 6.9 8.4 10.3
= k172 8 8 10 12 12
Je 1.1 cm3 2.0 cm3 3.7 cm3 8.5 cm?3 13.0 cm?
MRS -
R 2.5cm? 4.7 cm? 9.0 cm? 18.6 cm3 309 cm?
A 100.4 114.6 133.4 159.9 185.3
M 13.4 14.6 17.9 21.4 23.3
mm
B 5 CTK02B-[160 CTK04B-[160 CTK06B-[160 CTK10B-[160 CTK16B-[160
W (iE¥: R E) 60°£5°
21T 13.3 14.8 18.3 22.1 24.4
FEFEATHR 5.3 6.8 8.3 10.1 12.4
FEITRE 8 8 10 12 12
k& 1.2 cm3 2.1 cm3 4.0 cm3 9.2 cm?3 14.2 cm3
MRS -
A 2.7 cm3 5.1 cm3 9.7 cm3 20.1 cm3 33.8cm3
A 101.3 115.8 134.8 161.6 187.4
M 14.3 15.8 19.3 23.1 25.4
AER TR

FE RSN R RT1E S RAHE (296651). SMERT (=97400).

XF CAD XU THEEHER, FRMEIT-FMIT www.pascaleng.co.jp

985




CTKLIN-[] mEERAKERE REAE3. 45°. 60° 35MPa W azhE
e
=
5 %
R
KN TRERER KEMEETRERERE
0% 02 30 : BEtstAE. HEmE 30°
4€°§é 45 : spRtst . MEsE R 45°
oo 04 60! : BT . HEEERE 60°
SIS CTK 06 N CH#AR -
10 R30 : Bt A, HEEEAE 30°
R4S : GRS $T 7510 BEREfE 45°
16 IR60! : B Et /5[5 Mk M 60°
P AT SR &
AKX EERAE 30°. 45°. 60°
mm
B 5 CTKO2N-[J30  CTKO4N-[130 ' CTKO6N-[130 CTK10N-[130 CTK16N-[J30
W (hef% FE) 30°+5°
21T 11.5 12.5 15.5 18.8 20.3
TEFEITIE 3.5 4.5 5.5 6.8 8.3
kEATRE 8 8 10 12 12
R k& 1.0 cm?3 1.8 cm3 34cm? 7.8.cm3 11.8 cm?
WA E -
BTN 2.3 cms 4.3 cm3 8.2 cm3 17.0 cm3 28.1 cm3
A 99.5 1135 132 158.3 183.3
J 48 54.5 65.5 75.8 86.3
M 12.5 13.5 16.5 19.8 213
mm
TS CTKO2N-[145  CTKO4N-[145 CTKO6N-[145 CTK10N-[145 CTK16N-[145
W (hefE ) 45°£5°
21712 12.4 13.6 16.9 20.4 223
@ TEFEATIE 4.4 5.6 6.9 8.4 10.3
kTR 8 8 10 12 12
. J 1.1 cm? 2.0cm? 3.7 cm? 8.5 cm3 13.0 cm?
HIA S -
- JIEIN 2.5cm? 4.7 cm? 9.0 cm? 18.6 cm3 309 cm?
A 100.4 114.6 133.4 159.9 185.3
J 48.9 55.6 66.9 77.4 88.3
M 13.4 14.6 17.9 21.4 23.3
mm
B 5 CTKO2N-[160 CTKO4N-[160 CTKO6N-[160 CTK10N-[160 CTK16N-[J160
W (Tef% FE) 60°+5°
EXOY 13.3 14.8 18.3 22.1 24.4
TEFEATIE 53 6.8 8.3 10.1 12.4
kEATRE 8 8 10 12 12
R *& 1.2 cm3 2.1 cm3 4.0 cm? 9.2 cm3 14.2 cm3
WA E -
TR 2.7 cm? 5.1 cm? 9.7 cm? 20.1 cm? 33.8cm?
A 101.3 115.8 134.8 161.6 187.4
J 49.8 56.8 68.3 79.1 90.4
M 14.3 15.8 19.3 23.1 25.4
A ERTIHIRE

AEPSNIIAE R RTIES R (—96651). SMEZR (—29780).

986




987



TEEREQIA
BN B R

Q wliit

988

CTKOU-JJ EEXAXER KITEANKR LE=Z8 35MPa W zhE
# &
KN ReESRER kB AR, kETR
02 DO R KRS
04
CTK [ 06| U :bzm — ORI CImESIE. KT
10
: o N / /=10 I'I
16 NG EE. KRS
N T R G
LRZ8E. KITIENE
mm
@ } # = CTKO02U-[JJ  CTKO04U-JJ CTKO6U-[1J CTK10U-[JJ CTK16U-[1J
CTKOU-LJ. RJ 90°+3°
C Her
+ - CTKOU-CJ 0°
i[ 2171 27 29 36 435 46.5
\ J MR
(CTKOU-LJ. RJ) / ? 1 135 165
F TR
(CTKOU-LJ. R)) 2 A = 5 0
F & 2.4 cm3 4.2 cm3 7.8 cm3 18.1 cm3 27.0 cm3
HEARE
['% R 54cm3 10.0 cm3 19.1 cm3 39.5cm3 64.4 cm3
A 139 154 182.5 219 2455
J 67.5 76 92 107.5 121
2 - 71.5 78 90.5 111.5 124.5
M 28 30 37 445 47.5
J5il = 0.5 kg 0.9 kg 1.4 kg 2.4 kg 4.1 kg
AERRHEIRTS

K£0.1

FEPUSMIAAE B RT1E S RAHE (296651). SMER (—=97070).




CTKOU-OJO MesakEe KITEME MEME30°. 45°. 60°  35MPa W zhE
K
2%
m %gﬁg
NN RERSEER ke ZuHEEE A REITEE. NHEAE

o IS0 - rist . KT, HES R 30° ot
— W45 ERE. KT, MR 45° ¥
Lo IeD) st . KITRAM. HEERE 60° c

CTk M5 O FE=a WRIZ0) - mEs s . KATIRALG. HEE R 30°

10 R4S : IFERTSE A KATIRMAS . WESS R 45°

16 IRJBO : IFRTSt5 1. KATIRMAE . MESS R 60°

P AT SRR

EE=8. KITIEMK. EEHE 30°. 45°. 60°

K=£0.1

mm
#H S CTK02U-[1J30 CTK04U-[1J30 CTK06U-[1J30 CTK10U-[1J30 CTK16U-[1J30
W (FEs: R E) 30°£5°
EX¥c 23.5 24.5 30.5 36.8 38.3
TEEATIE 35 4.5 55 6.8 8.3
T ZITHE 20 20 25 30 30
R Je 2.1 cm3 3.6 cm3 6.6 cm3 15.3 cm3 22.3 cm3
HELAE R
LGN 4.7 cm3 8.5 cms3 16.2 cm3 33.4 cm3 53.1cm3
A 135.5 149.5 177 212.3 237.3
J 64 71.5 86.5 100.8 112.8
K 71.5 78 90.5 111.5 124.5
M 24.5 25.5 31.5 37.8 39.3
mm
#H S CTKO02U-[1J45 CTK04U-[1J45 CTK06U-[1J45 CTK10U-[1J45 CTK16U-[1)45
W (FES: A E) 45°+5°
21T 24.4 25.6 31.9 38.4 40.3
TEEATIE 4.4 5.6 6.9 8.4 10.3
T ZITHE 20 20 25 30 30
R Fe 2.1 cm3 3.7 cm3 6.9 cm3 16.0 cm3 23.4 cm3
MERE R
LGN 4.9 cm3 8.9 cm3 16.9 cm3 34,9 cm3 55.8 cm3
A 136.4 150.6 178.4 213.9 239.3
J 64.9 72.6 87.9 102.4 114.8
K 71.5 78 90.5 111.5 124.5
M 25.4 26.6 32.9 39.4 413
mm
# 5 CTK02U-[1J60 CTK04U-[1J60 CTK06U-[1J60 CTK10U-[1J60 CTK16U-[1J60
W (FES: A E) 60°t5°
21T 25.3 26.8 333 40.1 42.4
FERLITHE 53 6.8 8.3 10.1 12.4
FEITHE 20 20 25 30 30
R Je 2.2 cm3 3.9cms3 7.2 cm3 16.7 cm3 24.6 cm3
HEEE 8
LGN 5.1 cm3 9.3 cms3 17.7 cm3 36.4 cm3 58.7 cm3
A 137.3 151.8 179.8 215.6 241.4
J 65.8 73.8 89.3 104.1 116.9
K 71.5 78 90.5 111.5 124.5
M 26.3 27.8 343 411 43 .4
AE RIS

FEPUSMIAAE B RT1E S RAHE (296651). SMERT (—=97000).

X F CAD XU THEEHNFEHR, ERIHETFMT

www.pascaleng.co.jp

989




CTH(I-KS HEE 1 I 44
# ® E
KN
oHB
02
04
¥
CTH 06 - ERE N k ﬂ I
10 #E1/10
oHA
16
X-X
mm
wRE CTHO02-KS CTHO4-KS CTHO06-KS CTH10-KS CTH16-KS
AR RS CTK02 CTKO4 CTK06 CTK10 CTK16
oHA 12 16 20 25 32
oHB 14 18 22 28 36
HC 9.5 11 13 16 22
kEBEBLREAMIAE
({E AR ER)
Mt e B8, AT RT4IE.
%G+0.05 % oF H8
v\ b
ENLHE %
R0.4 oB
[ NCRME R LAY T, A4 A
_ (E. oF. Q) BEMMI .
3 g - (R £ 45 BE T ) 1 20 80 72 1 3
[a) w
oA H8
Y-Y
mm
wRE CTHO02-KS CTHO4-KS CTHO06-KS CTH10-KS CTH16-KS
RS ES CTK02 CTKO04 CTK06 CTK10 CTK16
@A 14 +8.027 18 +8.027 22 +g.033 28 +8.033 36 +8.039
2B 11.5 15 19 23.5 30
12 14 16 19 25
D 9.5 11 13 16 22
6.5 8.5 10.5 12.5 12.5
@F (%ﬁi%?é) 25 +8.014 3 +g.014 4 +g.018 5 +g.018 6 +g,018
G 6.05 8.1 10.1 12.6 16.1
*F CAD XU THREEFER, 5 WHETFMT www.pascaleng.co.jp

RS

CTH

1013





